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 Ben 14 yaşındayım. Kardeşim 

benden 5 yaş küçüktür. Kardeşim 

kaç yaşındadır? 

 1 
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 Efe’nin 8 tane oyuncak arabası 

vardı. 3 oyuncak araba daha aldı. 

Şimdi kaç arabası var? 

 2 

 

 

 

 

 

A 

 

 

 Ağaçta 10 kuş vardı. Ağaca 5 kuş 

daha kondu. Şimdi ağaçta kaç kuş 

oldu? 

 3 
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Annem 15 yumurtanın 6 tanesini 

kullandı. Geriye kaç yumurta kaldı? 
 4 
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 7 tane daha elma toplarsam 13 

elmam oluyor. Benim kaç elmam 

var? 

 5 
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 Kitaplığımda 8 masal kitabı ve 

masal kitaplarından 4 fazla hikâye 

kitabı var. Toplam kaç kitabım var? 

 6 

 
 


